
Mediu, Sănătate, Securitate

Dragi colegi,

Saint-Gobain proiectează, produce și distribuie materiale, servicii și soluţii care contribuie în mod decisiv la 
bunăstarea noastră durabilă. Prin angajamentul nostru de excelenţă în materie de mediu, sănătate și 
securitate, le transmitem tuturor colaboratorilor noștri, inclusiv angajaţilor, clienţilor, furnizorilor, acţionarilor 
și publicului, că ne propunem să venim cu soluţii durabile, inovatoare și inspirate de piaţă, care vor 
îmbunătăţi siguranţa, sănătatea și bunăstarea tuturor. Acest lucru face parte din Principiile noastre de 
Conduită și Acţiune și reprezintă una dintre valorile noastre de bază.

Considerăm ca inacceptabile orice vătămare, boală profesională sau accident de mediu. Excelenţa în 
abordarea problemelor de mediu, de sănătate și securitate contribuie direct la îmbunătăţirea condiţiilor de 
muncă, la excelenţa operaţională și la bunăstarea tuturor. După cum indică și Carta MSS expusă în toate 
sediile noastre, fiecare dintre noi se angajează să lucreze neobosit, cu implicare și hotărâre, pentru a atinge 
obiectivul nostru final: zero accidente de muncă, zero boli profesionale, zero accidente de mediu și impact 
minim al activităţilor noastre asupra mediului înconjurător.

Noi stabilim și menţinem standardele și bunele practici în lumina progreselor tehnologice și știinţifice, și ne 
propunem o implementare la scară largă a acestora. Ne consolidăm afacerea punând securitatea, sănătatea 
și mediul în centrul culturii noastre.

Evaluăm impactul oricărei fabrici pe care ne propunem să o construim sau să o achiziţionăm. Proiectăm și 
construim toate fabricile astfel încât acestea să fie sigure și prietenoase cu mediul înconjurător.
Ne analizăm permanent practicile, procesele și produsele, pentru a minimiza riscurile și impactul lor asupra 
mediului, sănătăţii și securităţii și pentru a le maximiza beneficiile.

Măsurăm și raportăm în mod regulat progresul nostru global în îndeplinirea acestui Angajament.
Managementul fiecărei divizii este responsabil de educarea, instruirea și motivarea angajaţilor în a înţelege și 
a se conforma acestui Angajament. În cadrul general stabilit de Compagnie de Saint-Gobain, fiecare Sector 
definește un plan specific de acţiune privind activităţile și procesele sale specifice. Fiecare Delegaţie 
coordonează acţiunile MSS din cadrul diferitelor divizii, în special cele legate de condiţiile specifice care ţin 
de fiecare ţară. Întregul management local se angajează să asigure implementarea și aplicarea integrală a 
politicii MSS și să conducă prin puterea exemplului.

Eu și Directorii Executivi ai Grupului suntem informaţi în timp util cu privire la chestiunile esenţiale legate de 
mediu, sănătate și securitate, printr-un raport periodic adresat Consiliului de Administraţie. Mă voi asigura, 
împreună cu conducerea, că aceste politici și resurse există și că sunt întreprinse acţiuni în vederea 
implementării acestui Angajament. Respectarea lui este responsabilitatea fiecărui angajat și contractant 
care acţionează în numele nostru și este o condiţie a angajării sau a semnării contractului.

Știu că pot conta pe implicarea şi angajamentul Dumneavoastră în acest sens.
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